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3. a)fR==3 fay=2
b) F =55 =505 fN=%

, _l”x'1*x'%_lnx—1. oy n2-1_
O = = D= =064

d)fx)=xlnx-x
fd=lnx+x-1=lnx+1-1=lnx
fle)=lne=1

e) f(x) = extnx;
fx)=e"x-(1-Inx+%) =

=enx- (lnx+1);

f(=e® (0+1)=1

f) f(x):tnf:%lnx;

=1 Lo 1
=5 x=50

f'le4) = 2—;-4- = %‘ ~27,30
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2. a)2x-1=1, 2x=2, x=1€G L={1}

b)lInx-2=0; Inx=2;, x=e?2€ G

x=0& G L= {e?}
O x+1=1, x=0eG L ={0}
d) In(x) =2, ¥=e%

X=—e€( X=ecG

(=0, x3=-1€G, x,=1€G L={-e-1;1;¢}
e) (x=-5x-1)=0;, x,=5€ G, ,=1€ G; L={1;5}
f) (lnx=5)-(lnx-1)=0;

Inx=5; x,=e’€ G;

Inx=1, x,=e€G L={e; &%
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4. a)ln(lne)=In1=0
b)[lnEe)f+2Ilne=22+2=4+2=6
o) {n(ez)+ln($]73 In(e)+e"2=2+(-2)-3-3+2=-7
dIin@Be)-ln{e)-In3=n3+lhe-3lne-ln3=1-3=-2
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18. dp,, = lim d(1) = 1
1 =09

1 + efn,ns(veo)
10 _ 4 4 e-0.05t-60)
9

@-0.05(t-60) — 1
9
~0,05(t-60) = In &
=——_1 .nt
t-60= 0,05 In 3
t=60-20 ln4 =104
Nach etwa 104 Jahren hat die Fichte 90% ihrer maximalen Durchmesserlange erreicht.
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19.a) f(t) = 10 + t2e4-!

t 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

f(t) 10 | 30,1 1396 |345| 26 [19,2|148]124 | 11,2 | 10,5| 10,2

’

b) f'(t)=2te* '+ 12 - (—1)edt=e*t- 2 -1);
') =—et Rt -t + et 2 -2 = et 2t + P+ 2 - 2t) = et (2 -4t + 2)
f’(t) = D, (t1 = O) tz = 2
f'2)=e4-8+2)=-2e?<0
Nach 2 Stunden ist der Bestand am gréBten.
) Im Zeitintervall 0 h < t < 2 h wéchst die Population; im Zeitintervall2h <t < 10 h
nimmt sie ab.
f{) =0
Da e*~t=# 0ist, gilt
t?P-4t+2=0;
tya = 4”;5-3 . 4i725 -2 iﬁ;

=341, t,=059

@ =—e (-t +2) + e (2t -4) = e (2t =4 - 12 + 4t = 2) = e* - (1% + 6t - B),
2 +V2)=51>0

(2 -V2)=-80<0

Nach etwa 0,6 h ist die Zunahme am gréBten; nach etwa 3,4 h ist die Abnahme am
groBten.




